

"Anyák napja" a winniepei Nőszövetségben

Szombaton múlt egy hete, hogy a winniepei Magyar Nőszövetség közvetlen ünnepséggel adózott az anyák emlékének a Magyar Ház nagytermében. N. Istvánffy Zoltánné elnöknő bevezető szavai után, a gondosan összeválogatott műsor első számaként Ofellner Mancsi mondta el Móra "Édes anyák" című versét, majd a kis Hans Janika szavalta el a "Ferkó"-t, Molnár Gyuszi Lampérth "Ószi estén" című költeményét, Ofellner Mani pedig a "Koldus"-t.

As est legmeghalóbb száma követ kezett ezután, amidőn Sugár Béla "Mindnyájunk édesanyja" című jelenetét mutatták be Gyulay Istvánné elnöke vezetés közreműködésével Karhusz Annus és Honka, Mayer Annus, Gyulay Pista, Kovács Misi, Molnár Gyuszi, Molnár István, Molnár Péter, kik mindannyian kiválóan alakították szerepeiket, Varga Karcsei azonban már valódi és felelős szerepként csillogtatta tehetségét. A kis Gyulay Márta szavalta el ezután Pósné "Juliuska levele" költeményét, majd Gyulay Laci az "Öreg flu nővér"-t, szintén kiérdemelte hatással. Varga Karcsei szavalata után Kovács Misi remekelt az "Egy arc" nevű versike elmondásával.

ka levele" költeményét, majd Gyulay Laci az "Öreg flu nővér"-t, szintén kiérdemelte hatással. Varga Karcsei szavalata után Kovács Misi remekelt az "Egy arc" nevű versike elmondásával.

Az ünnepség utolsó és himnuszok számaként Schebeck J. Istvánné, a Nőszövetség díszelnökjének jelentette be N. Istvánffy Zoltánné, Schebeckné díszelnököt — akinek mély gondolatoktól csillag, lélekkel jövő beszéde vezető helyre hozhatta a Kanadai Magyar Ujság múlt heti számának szívesközlő előadásában festette meg a szépséges nőszövetség elbűvölő szavát. A kis Gyulay Márta szavalta el ezután Pósné "Juliuska levele" költeményét, majd Gyulay Laci az "Öreg flu nővér"-t, szintén kiérdemelte hatással. Varga Karcsei szavalata után Kovács Misi remekelt az "Egy arc" nevű versike elmondásával.

tos eseményben hallgatta végig a zeneszerző magyar nyelven előadott, magas színvonalú szimfóniát, mely után percekig zongorázott a Magyar Ház nagytermében.

Végül is N. Istvánffy Zoltánné köszönte meg az ünnepi szöveget és a szereplők közreműködését, egyúttal valódi hazai fiúknak hívta meg a hallgatóságát. A lelkes rendezés nem fogott ki a kínálóból, minnek következtében még órákig együtt maradt a közönség. A rendezés, ezúttal is köszönetet mond a ref. egyházközségnek a díszlet használatáért, a hathatóság pedig a színdarabban szereplő levele-sapka-kölszönszövegeit.

HAMILTON, Ont.

Keresztelés. Május 11-én este kelesztette Kovács Ferenc lelkes To-kos Zsigmond és neje gyermekét, ki a keresztelésben a Gisella nevet nyerte. Keresztanyók Orosz Sándor és neje, valamint Dakos Ferenc és neje, István és neje voltak.

Családi gyász. Kurpé Gábor és neje két éves fiacskája, Pista május 12-án reggel tüdőgyulladásban meghalt. 15-én délután lefolyt temetése a kiterjedt rokonság s a hamiltoni magyarság nagy számmal gyűlt egybe. A szertartást tiszt. Kovács Ferenc végezte.

London és az "idegenek"

Május 9-én első oldalon, fekete-betűs címmel a fekete tartalmú cikket közlő a torontói "Globe". London, Ontarióban a bennszülött munkanélküliek a fentemlített cikk megjelenésének napjára tüntetést terveznek. A jól megfizetett agitátorok által rendezett eddigi tüntetésektől eltérően az egyszer a bennszülött munkanélküliek a bevándorított munkanélküliek ellen fognak tüntetni, követelvéni, hogy a városi munkákról zavarják el a jelenleg alkalmazott "idegeneket", értvén európaiakat. Tudván, hogy a ilyen hírek az egész országban sziszter honfitársaimban felháborodást, sőt aggodalmat is okoznak, elhatároztam hogy személyesen győződjöm meg a hír, vagy híresztelés igazságáról, hogy ha lehet a "Figyelő" és a "Kanadai Magyar Ujság" olvasóit megnyugtathassam. Személyesen mentem le hát Londonba s mivel a zavarás szponzora az állami elhelyezési iroda volt, annak vezetőjéhez fordultam egyenesen. Wray kapitány, az iroda vezetője, mielőtt alkalmam lett volna kérdéseket intézni hozzá, előrebocsátta, hogy az egész eset egynehány ember handaundája, melyet feljutak a lapok.

csak a szüntelen munkára. S ezért megköszönve Capt. Wray rokonszemes nyilatkozatait, távoztam és pedig azzal az érzéssel, hogy ez az úgynevezett "idegenügyi kirobbanás" sem egyéb, mint kínai papírkánpapíradé.

Az iroda vártermében szimpatikus pillantást vetett felem néhány kanadai munkanélküli. Lehet, hogy ők is parádézak múlt szombaton. Az egyik odaszegott szomszédjához, hogy úgy látszik, ez a látogató "job"-okat hozott. S udvariassan nyitottak utam nekem, ahogy kisalettem. ... Pedig ha tudták volna, hogy az idegenek érdekében jártam Londonban, bizonyára leütötték volna a derekamat.

Rev. Kovács Ferenc.

BEKEVÁR, Sask.

A telep társadalom erkölcsi élete ismét egy nappal (május 10) gazdagabb lett t. i. az anyák napjával, melyet most első ízben Tóth Istvánné rendezésében megünnepeelt az ifjúsági hallban. A szereplők régi, kipróbált talentumok, de egyszersmind olyanok is voltak, kik most voltak először nyilvánosság előtt gazdag és változatos műsorban gyönyörködötték a szép számmal egybegyűlt közönséget. Legkiemelkedőbbek a 20-30 évesből Mrs. Rev. Kovács s Isák Gyula szívekre ható beszéde, Főnagyné Uj Zoltár szavai, melynek végzetével mindenki énekelte a "Szűk köldökűnk nagy mértékben" kezdetű éneket, ami a vers refrainje s több más jól sikerült szavalt.

Konfirmáció. A bekevári ev. ref. egyházban május 14-én Aldosó esküdtörökön volt a konfirmáció, amikor is 16 leány és 7 fiú vétezt fel a felöltött egyháztagok sorába, akik a közeledő Pünkösd alkalmával vesznek először Urvacserét.

WINNIPEG, Man.

Kubik István honfitársunkat ne-le a múlt hétfőn egy egészséges fiúgyermekkel ajándékozta meg a Grace kórházban. Ugy az anyja, mint az újszülött jól érzi magát. Minden jót kívánunk!

ANGOLUL BESZÉLNI IRNI ÉS OLVASNI

Könnnyen megtanulhat minden magyar a híres két dolláros "Angol-Magyar Tanító" 50 leckéjéből. Az ára most csak egy dollár, melyet a megrendeléssel együtt kell beküldeni.

IZIDOR BRAUN okl. tanító és ny. jegyző 10210 Adams Ave. Cleveland, O. U. S. A.

Ha családját óhajtja kihatolni, már most kell folyamodnia az engedélyért, hogy a tavasszal indulhassanak.

Miért nem ír, vagy keress fel irodánkat, ahol kérvényét elkészítjük s az engedélyt Ottawából leggyorsabban beszeresszük, bárhol lakik is Ön.

Pénzküldésünk pontos és megbízható. Miért nem tessz próbát nálunk? Farmok eladása. — To roatban bűnhelyek és házak eladása. Könyvesztori és jogi ügyek olcsó és szakaszeri elkészítése.

Dr. JÁNOSSY & COMPANY
543 Queen St. West
TORONTO, ONT.

KEDVEZŐ ALKALOM HOGY A KÖZEL JÖVŐBEN ESEDÉKES KANADAI ÁLLAMI KÖTVÉNYEK TULAJDONOSAI KITERJESZTHESSÉK KANADA LEGELSŐB-RENDŰ ÉRTÉKPAPIRJAIBAN LEVŐ BEFEKTETÉSÜK TARTAMÁT.



KANADA KORMÁNYÁNAK 1931.-IK ÉVI KONVERTÁLÁSI KÖLCSÖNE

Kanada pénzügyminisztere az alább felsorolt államkötvények tulajdonosainak felajánlja azt a jogot, hogy kötvényeiket hosszabb lejáratú kibocsátásokra kicserélhesék, a következő szabályok és feltételek mellett:

Ezen ajánlat a kicserélésre feljogosult kötvények tulajdonosainak ugyanazon kamat élvezetét és adómentességi jogokat biztosít a kötvények élettartamára mint amilyet a jelenlegi kötvények tulajdonosai élveznek és alkalmat ad arra hogy a befektetés időtartamát meghosszabbíthassák évi 4 1/2%-os kamatozás mellett.

5 1/2%-os Hadikölcsön Kötvények, amelyek 1931. Október 1-én esedékesek. Ezen kötvények tulajdonosainak joga van hogy befektetésüket átcserélhessék 1956. November 1-én esedékes kötvényekre, mely kötvények 1931. Április 1-től kezdve fognak kamatozni. Az első szelvény hat hónapos adómentes kamatról szól, évi 5%-os alapon, mely 1931. Október 1-én fizetődik; a második szelvény hét hónap kamattal lesz évi 4 1/2%-os alapon, mely 1932. Május 1-én fizetendő, ezután az esedékes kamatok félevente fizetődnek évi 4 1/2%-os alapon.

5 1/2%-os Győzelmi Kötvények amelyek 1933. November 1-én esedékesek. Ezen kötvények tulajdonosainak joga van befektetéseiket kicserélni 1958. November 1-én esedékes kötvényekre évi 4 1/2%-os kamatozás mellett, mely kamat félevente fizetődik 1931. Május 1-től kezdve. Az első öt kamat-szelvény, vagyis azok amelyek 1933. November 1-éig bezárólag szólnak, adómentesek lesznek. Ezen felül ezen kötvényekhez még csatolva lesz öt adómentes kiegészítő szelvény amelyekre 1931. November 1-én, 1932. és 1933. Május és November 1-én jár további kamat évi 1%-os alapon.

5 1/2%-os konvertált Kölcsön Kötvények, amelyek 1932. November 1-én esedékesek. Ezen kötvények tulajdonosainak joga van kicserélni befektetéseiket 1957. November 1-én esedékes kötvényekre, amelyek 4 1/2% kamatot hoznak, mely kamat félevente fizetődik, 1931. Május 1-től kezdve. Azonkívül ezen kötvényekhez még három kiegészítő szelvény lesz csatolva, amelyekre 1931. November 1-én, 1932. Május és November 1-én jár még külön kamat évi 1%-os alapon.

5 1/2%-os Győzelmi Kötvények amelyek 1931. November 1-én esedékesek. Ezen kötvények tulajdonosainak joga van befektetéseiket kicserélni 1958. November 1-én lejáratú kötvényekre évi 4 1/2%-os kamatozás mellett, mely kamat félevente fizetődik 1931. Május 1-étől kezdve. Ezenfelül ezen kötvényekhez még csatolva lesz hét kiegészítő szelvény amelyekre 1931. November 1-én, 1932, 1933, 1934. Május és November 1-én jár további kamat évi 1%-os alapon.

Átcserélési kötvényeket a fentebbi feltételek mellett 250,000,000 dollárig fogadjunk el. A pénzügyminiszter azonban fenntartja magának azon jogát hogy belátása szerint a fenti összeg nagyságát csökkentse vagy felemelje.

Aláírásokat elfogad és nyugtákat kiad bármilyen bejegyzett Kanadai Bank bármelyik fiokja Kanadában vagy bármelyik elismert kanadai értékpapír vagy tőzsde bizományos, akitől beszereshetők a szükséges kérvény űrlapok és a hivatalos tájékoztató másolatok amelyek a kölcsön összes részleteit tartalmazzák. Kérvények csakis azok az űrlapokon érvényesek amelyeket a King's Printer (állami nyomda) nyomtatott.

A fentebbi jegyzési ívei 1931. Május 11-én lesznek megnyitva és 1931. Május 22-én zárulnak, vagy előbb, a pénzügyminiszter belátása szerint.

DEPARTMENT OF FINANCE,
Ottawa, 11th May, 1931.

KANADAI SZOLGÁLAT

HAMBURG és HALIFAX között
Rendes hajóútvonal a Hamburg Amerika Vonal népszerű hajóin: ST. LOUIS, MILWAUKEE, CLEVELAND
Váltsa meg rokonai részére a jegyet előre, mert így a beutazás sokkal gyorsabban történik.

GYORS-HAJÓJÁRAT
NEW YORK és HAMBURG között
Hajóindulás hetenkint
Pénzküldés rendszerünk GYORS, OLCSÓ és BIZTOS.
Forduljon felvilágosításért a helyi ügynökség vagy

HAMBURG-AMERICAN LINE
274 MAIN STREET, WINNIPEG, MAN.